

根据平顶山市教育局、平顶山日报社、平顶山市关心下一代工作委员会、平顶山市妇女联合会联合下发的表彰决定,小记者表彰活动走进校园正在火热进行中。近日,小记者表彰活动陆续走进矿工路小学、体育路小学、东风路小学、雷锋小学西校区、南环路小学、继红小学、蓝湾小学、湖光小学、乐福小学等9所小学,对十佳小记者、优秀小记者进行了表彰,并颁发荣誉证书。

2017年,平顶山日报社小记者团的小记者们积极参加活动,踊跃投稿,收获颇丰。一起来听听他们的心声吧。



东风路小学小记者表彰大会合影 本报记者 彭程 摄

2017年,他们在成长

盛晨航 矿工路小学优秀小记者

爱上写作文

2017年,对于小记者盛晨航来说,最大的收获就是爱上了写作文。

盛晨航的妈妈讲,之前,盛晨航在写作方面并不突出。成为小记者后,有一次,盛晨航的作文发表在《平顶山晚报·花样年华》上,受到了同学们的关注和夸奖。盛晨航感到无比的自豪和骄傲,并爱上了写作文。

“小记者活动多,特别是出游活动,孩子很喜欢。”盛晨航的妈妈讲,孩子从中得到了锻炼,她明显感觉到孩子现在越来越独立了。2018年,她会更加关注“鹰城小记者”这个微信公众平台,为盛晨航报名参加更多的小记者活动。

宋月乔 南环路小学优秀小记者

出游活动最难忘

宋月乔是六年级报名参加小记者团的。今年9月,她升入初中。这段小记者的经历让她记忆很深。

“去舞钢那次,看到那一簇簇槐花,到处都是槐花的香味儿,特别难忘。”宋月乔讲,今年春天,平顶山日报社教育中心推出“寻找最美春天”系列活动。她报名参加了舞钢游,“和小伙伴一起走进山里,领略春天的美景,至今那一景物还深深地印在脑海”。

宋月乔的妈妈讲,虽然当时六年级的课程比较多,但孩子喜欢,她支持孩子的选择。

郭展宏 湖光小学十佳小记者

小记者活动让他变得独立坚强

2017年,郭展宏以出色的表现荣获了“十佳小记者”称号。

寒假一日游、寻找最美春天、走进110指挥中心、市博物馆小记者茶艺课、小牛顿实验课……说起郭展宏参加过的小记者活动,连他的妈妈都觉得十分丰富。郭展宏的妈妈讲,郭展宏一年级时就报名参加了小记者团。最初,总感觉他还是个离不开父母的孩子,无论参加什么活动,都要家人全程陪伴。之后的一些小记者活动,如寒假一日游、寻找最美春天等,郭展宏和其他小记者跟着平顶山日报社小记者团的工作人员说走就走,一点也不胆怯。

“现在孩子做什么事都很积极、很主动,遇到问题后,慢慢地尝试着自己解决,变得越来越独立坚强了。”看着孩子的变化,郭展宏的妈妈心里有说不出的喜悦。

李荣昇 继红小学优秀小记者

小记者活动陪伴他成长

李荣昇是继红小学四年级学生,目前已经报名2018年度小记者,期望在新的一年里收获更多新知识,进一步提升个人能力。

“活动特别好,孩子感触特别多。”李荣昇的妈妈讲,在2017年众多的小记者活动中,孩子最难忘的是“关爱留守儿童”活动。

留守儿童的父母常年奔波在外,不能陪伴在孩子身边。留守儿童从小就要学会照顾自己。相比之下,李荣昇觉得自己特别幸福,每天都有父母的陪伴和照顾,还可以在父母怀里撒娇,甚至耍赖。李荣昇讲:“今后一定好好珍惜现在的生活,好好爱父母。”

李荣昇的妈妈讲,2018年,她希望孩子可以接触到更多科技类的小记者活动,多参加些关于安全知识方面的活动。

宋雨宸 蓝湾小学优秀小记者

2018年,期待更多精彩

“对于2017年的小记者活动,我是满意的。2018年,我希望孩子可以在报纸上发表更多作品。”采访中,宋雨宸的妈妈说出了自己的期待。

宋雨宸的妈妈讲,孩子非常喜欢亲子类的活动,如“奔跑吧,少年”大型趣味亲子活动。活动项目丰富,趣味性很强,也富有挑战性,不仅孩子喜欢,连家长也觉得非常有趣。

“2017年,宋雨宸还在《平顶山晚报·花样年华》上发表了作文,感觉很有成就感,在写作方面越来越有自信了。前不久,从学校获知2018小记者正在报名的消息后,孩子主动要求继续报名。”说起孩子的收获,宋雨宸的妈妈十分欣慰。

邱怡丹 东风路小学优秀小记者

每一次活动,都很难忘

寻找最美春天、“小鬼当家”淘宝理财活动、暑假两日游……说起参加过的小记者活动,邱怡丹如数家珍。

邱怡丹讲,很多小记者活动她都很喜欢。在“小鬼当家”淘宝理财活动中,她尝试着去挣钱,从中体会父母工作的辛苦和不易,学会了体谅父母。

平时,邱怡丹的爸爸经常在《平顶山晚报》上发表作品。受爸爸的影响,作为小记者,邱怡丹也爱上了写作,作品屡次在《平顶山晚报·花样年华》上发表。

另外,还有一系列小记者活动让她难以忘怀。邱怡丹讲,每一次活动都让她更多地了解到外面的世界,让她学到很多新知识。

杨婧怡 雷锋小学西校区优秀小记者

小记者,是她的骄傲

在杨婧怡的心里,报名成为一名小记者,能在《平顶山晚报·花样年华》上发表作品,是她的骄傲。

“《我和太阳聊QQ》《我和鸟儿做朋友》……我今年发表了4篇小记者作文,特别开心。”12月27日,在电话里说起今年发表的小记者作文,杨婧怡讲,同学们都很羡慕她,她写作文更加有动力了。

杨婧怡的妈妈讲,孩子平时很喜欢参加小记者活动,特别喜欢看小记者作文专版,从中学到不少写作技巧。近段时间她工作比较忙,一直没来得及给孩子报名参加2018年度的小记者团,孩子天天催她报名。

之后,杨婧怡的妈妈通过微信赶紧给孩子报了名。

侯梦涵 乐福小学优秀小记者

得到了锻炼

在《平顶山晚报·花样年华》上发表绘画作品、小记者作文,参加小记者出游活动……2017年,侯梦涵取得的成绩,她的妈妈都看在眼里。

侯梦涵讲,她第一次在报纸上发表的是绘画作品,后来,她又在报纸上发表了一幅绘画、两篇作文,这让她自信满满。

“一直觉得孩子胆子小,我希望2018年孩子能够多参加一些小记者活动,得到更多的锻炼。”侯梦涵的妈妈讲,孩子今年上五年级,平时报的培训班也不少。2018年,为了让孩子有更多时间参加小记者活动,她准备停下一部分培训班,让孩子腾出时间和其他小记者一起参加小记者活动,从中得到锻炼。

张子涵 体育路小学优秀小记者

最期待母亲节活动

2017年,张子涵是小记者活动的积极参与者。在参加过的小记者活动中,她最喜欢出游活动。2018年,她最期待母亲节主题活动。

张子涵是一个开朗大方的小女孩。张子涵讲,她参加的小记者活动多是周末举行,如寻找最美春天活动。

“如果有母亲节主题活动,我可以给妈妈准备一份最特别的礼物。”张子涵讲,一直都在期待小记者团组织关于母亲节的活动,她想利用母亲节活动,陪妈妈度过一个有意义的节日,给妈妈留下一份美好的回忆。

(王红梅)